

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 011/2019

ERRATA Nº 01 – 23/09/2019

A AGEVAP torna pública a seguinte retificação no PROPESQUISA RH-IX - Chamamento Público de Instituições de Ensino Superior para Programa de Fomento à Pesquisa em Gestão de Recursos Hídricos. Linha de atuação: Sistemas de Informação

Considerando que a alteração abaixo ocorre em diversas partes do texto, informo que o edital e os anexos I e II serão disponibilizados novamente em versão retificada.

NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 011/2019 E NOS ANEXOS I E II:

ONDE SE LÊ:

AGEVAP

LEIA-SE:

AGEVAP, atuando como entidade delegatária do Comitê Baixo Paraíba do Sul e Itabapoana.